
La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Zij 
heeft bescherming nodig » («  Elle a besoin de protection »). 
On y trouve la forme verbale « heeft … nodig », provenant de 
l’expression à l’infinitif « nodig hebben ». 
« nodig » réagit comme une « particule séparable » et fait 
l’objet d’un REJET derrière le complément 
(« bescherming»), à la fin de la phrase.  
Pour le phénomène du REJET du verbe (ou d’une de ses 
composantes), lisez notre synthèse en couleurs :  
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes 
 
 
© 2021, Bernard GOORDEN, voor de grammatica. Autres exemples à https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen 

https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=vandersteen


  


